

# 景點介紹—Sintra

96305001 企管四 江坤森

觀光客來葡萄牙的必經之地—辛特拉佩納宮 (Palacio Nacional de Pena) 就位在此區。起了個大早整頓之後，前往附近的車站 Rossio 搭火車到 Sintra，來回含火車卡是 4 歐而時間大概是 40 分鐘，每二十分鐘有一班車行駛。依照約定的時間我們搭上 10:20 的火車前往預定地。

到了 Sintra 後，看到已有許多同學站在那兒，瞬間開心了一下，終於不用等待等待再等待了。拿到了今天所有行程的票券和地圖後正式出發佩納宮！我們搭前往佩納宮專屬的巴士，只是行程有包含這部分，所以我也不清楚價格，不過最好搭這個上去，不然光在巴士上行駛的蜿蜒山路就夠我頭痛了。

到了門口後，赫然發現其實這只是第一批人！！還有兩批人還沒來，瞬間崩潰！！而這兒因為是山區所以較為寒冷，我們便紛紛尋找陽光照耀的地方休憩，只有來自芬蘭的 Tanja 說這邊不冷，畢竟他們那兒可是有零下三十度的低溫呢，我可不想死在那兒！

等了約莫 30 分鐘後，終於結束了等待，但行程也因此稍微延誤，還好沒有因為這樣縮短我們參觀的時間，不然我又要暴走了！剛走進佩納宮，迎面而來的就是醒目而巨大的金球，這座城四周都是幽密的森林，環環圍繞這古老的遺跡。我特別喜歡旅遊書上的一句話，她說：「時間是一種可怕的動物，擅於吞噬美麗，抹去光彩，讓一切回歸平凡。」而佩納宮用它獨一無二的設計讓所有人記住它的模樣。

經過環環隧道後終於進入城堡主體，這兒的雕飾花紋果然華麗許多，每個窗框或是門柱都經過精心設計，讓人不讚嘆也難。我們嘗試穿梭在各個高塔間，臨風顧盼彷彿眼前一切都如此渺小。當然小房間裡有些東西禁止拍攝，於是我又時起了畫筆，來個即席素描課，哈，說素描好像有點誇大，只是隨筆記路罷。但卻因此引來參觀民眾的注意，他們要我幫他們畫張肖像，我已經好久沒畫囉，想想小時候還常常拿日曆的背面亂畫呢。雖然沒有畫得很好，但我想他們臉上都是開心的，這應該也是一種國民外交！

離開前還看到一群可愛的葡萄牙幼稚園小朋友，他們都穿著可愛的吊帶褲，為什麼我小時候沒有！！只是把他們可愛的模樣紀錄下來後，便是災難開始。此話怎講呢？我也不知道是什麼原因，下山的公車大概是罷工吧，遲遲不來。我想我們一定有等到一個小時，頓時傻眼，聽到大家對終於來的公車驚呼就知道等

待時間有多麼冗長了。

快速解決午餐後(因為等公車等太久)，繼續前往下個景點辛特拉王宮(Palacio Nacional da Sintra)，辛特拉王宮距離我們下車處不遠，大概步行五分鐘就會看到。只是說它是王宮好像有點小看它，裡面簡直是個巨大花園，占地很廣到處都是有趣的建築，以前的王宮貴族都不用到處跑，在自己家裡就有足夠地方可以皮克尼克了，真好！只是我的相機又再度失控，三不五時就對我怒吼一番，彷彿我照了太多照片，害我有些地方的景色都無法順間捕捉(嘆)。

後來我在一片草原上遇到一群來自義大利的同學，他們立刻問我怎麼只有一個人，要我加入他們，我想我大概是習慣自己四處走走，但因為他們太熱情於是便參予其中。這兒有很多幽暗的洞穴，跟著大夥的腳步前進，大家拿起相機猛按閃光燈來照明，想必結束一定有一堆莫名的後腦勺跟黑影照片。奇妙的是可以從洞穴底端往上看去，有點像是井底之蛙的感覺，但可以發現迴環向上延伸的步道蜷曲成美麗的貝殼形狀，想必這也是設計者的巧思或是意外之作！

只是我怎麼遲遲尋不著王宮本身，沒想到竟是入口處沒多久的美麗建築，只是我們只在外圍佇足而沒進去參觀，裡面有很多當時留下來的文物，所有貴族的奢華享受都看在眼裡。隨著迴旋梯往上，便是王宮頂樓，這兒的視野極佳，除了可以看到塔頂外，還能將底下美景一望無垠。

結束了 Sintra 的參觀後，便起身返家，在火車上隨著隆隆聲也漸漸睡去，還好萍珊有叫醒我，不然可就不知會到那兒了。